

## 四个得着一陈姊妹

经过两年半的学习，我成为良院的本科毕业生，一路走来满怀感恩。感恩的是，自己系统学习了 36 门课程，经历了一次次的挑战，终于在老师和弟兄姊妹们的陪伴下走过了这段有意义的旅程。总结一下，我发现在学习过程中有四个得着。



### 扎稳根基

**第一、我通过系统学习良院课程，使自己有了基础的神学装备。**信主以来，虽然也有过不同形式的学习，但一直未能系统学习神学理论和基础。作为团契同工，承担带领小组和讲台侍奉的过程中真是有些恐惧战兢，唯恐自己的神学基础不扎实绊倒别人。良院本科课程的学习特别适合我，既有新旧约篇章解读；又有具体事工专题课目；还有运用性极强的讲道实务。每一次的学习都能使自己大大饱足，同时在每一次的考试中又能结合教会实际，具体运用。这样下来，每门课都受益匪浅。

### 忠仆模样

**第二、在学习过程中，从良院老师身上，感受到了基督仆人温柔谦卑细致的生命品质，激励自己，效法耶稣。**从第一次交作业，老师评卷中细致地“数字数”，到每一次老师言简意赅的评语，我感受到了学习生涯中最细致最严格的教诲。这样的态度激励我在学习上不敢有丝毫马虎，对重要课目反复地听，并且认真思考，每一次思考都能带来服事中的改进和突破。



印象深刻的是在学习中途，我再次被抑郁症击中，陷入了低落痛苦的状态中，虽然每天迷迷糊糊地听课，但收效甚微。在这种情况下，我写信给老师，没想到老师在信中与我交流切身体会，并为我祷告。使我渐渐地接纳了自己低落的状态，最终走了出来。良院老师远道来到我省，和我们的短暂交流，让我对老师们的坦诚、率真记忆犹新。他们常常激励我要简单生活，活出信仰。



### 与主相近

第三、通过良院课程的学习，我与神关系更亲近。读良院的这两年，也是我与神相交，关系渐入佳境的时间，通过“灵修操练”的学习，我与几个姐妹组成了灵修小组，操练灵修，彼此交通，互相扶持。自己每天早上五点晨更，读经、祷告，享受神的同在和甘美。如今清晨的灵修已经成了我一天最美的时光，对主的倾心吐意，使我不仅把重担卸给主，还从主那里支取了应许和能力。

### 学以致用

最后，良院的学习对我的服事有切实的帮助。“教会行政”我是答了两次才合格的，但其中的思考让我很受益：这门课的学习也使我深深地意识到，自己的教会在行政上是多么地缺乏，迫切需要建立管理架构和制度体系，在服事的方式、教会的惩戒方面仍有很多改进的空间。



两门关于讲道的课程刷新了我对讲道的认识。自己讲道有近5年，虽然次数不是很多，惭愧的是有些基本的讲道要求，自己都不懂，更没有运用。毕业讲章的写作成了我讲道生涯中用时最多，祷告最多的一篇讲章，虽然最终自己并不是很满

意，但为着开始一个新模式的实践而感恩，今后我会努力在讲道方面多下功夫，多祷告，立定心志用生命传讲神的道，谢谢良院的启蒙。

最后，特别感谢良院不断地以颁发奖状、书籍的方式鼓励我，成为我一生前行的温暖力量。我会在跟随主的天路上，带着这份沉甸甸的爱，努力向前，向着标竿直跑。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。